



欧洲推出纺织品废料循环回收利用计划

文章来源： 发布时间：2020-12-24

近年来，时尚行业越发注重可持续发展理念，许多品牌和时尚组织都注重起了消费者对于可持续发展消费需求。有些品牌推出了新的环保创新项目，有些地区甚至合作起来建设一个经济循环系统，欧洲服装和纺织工业联合会(EURATEX)就是致力于此。

欧洲服装和纺织工业联合会在不久前推出了一个创新的纺织品废料循环回收利用计划“ReHubs”。ReHubs计划有两部分，首先是希望在欧盟区域内建立5个纺织品废料回收和处理中心，用以减少纺织废料堆环境的危害。

这将是一项非常浩大的工程，它会有五个欧盟国家参与，它们分别是比利时、芬兰、德国、意大利和西班牙，这些国家将会分别建立一个纺织品废料回收和处理中心，用以大规模集中加速纺织废料的回收处理。

欧洲服装和纺织工业联合会的数据显示，纺织品废料对于欧盟国家已经造成了威胁，在去年欧盟国家一共使用了1070万吨纺织品，但是最终却只有280万吨纺织品废料被正确的回收处理了，剩下的处理方式并不合理，尤其是其中有400万吨纺织废品被用焚烧的方式处理，这给我们的空气造成了巨大的不利影响。如果不加以积极处理，最终的恶果将由人类吞噬。所以欧盟建立了五个纺织废品回收处理中心，这是一个非常大规模的协调机制，用以专门收集、分类和处理这些数额庞大的纺织品废料，杜绝未来它们可能带给欧盟区域的环境和经济危害。

欧洲服装和纺织工业联合会对新建立的分立五个国家的纺织品废料回收和处理中心寄予厚望，希望它们能够在5年后，回收处理欧盟区域内高达4800万至5500万吨的纺织品废料。

“ReHubs”计划的第二部分是着重于纺织品废料的循环利用，目的是在欧洲建立一个新的二手纺织品原料市场。因为欧洲每年回收的大量纺织品废料中有许多被焚烧填埋了，如果能够研发更多纺织品技术来将这些纺织品进行再次循环使用，那就可以减少焚烧和填埋。目前欧洲服装和纺织工业联合会还在找合作伙伴帮助实施该计划的第二部分，所以具体实施时间并未透露，但是该项计划能够成功，那欧洲国家将可以每年有超过一百万吨纺织品废料可以循环利用。

(来源：品牌服装网)